

娱乐机

这真的是阿朵的受伤照吗



昨日有消息称,歌手阿朵在贺岁音乐剧《爷们儿》的演出中偶发意外,被一扇道具铁门撞伤眉骨,立刻有大量鲜血涌出,并称阿朵只用创可贴马虎止血,坚持演出。此外,还称由于此次意外比较严重,有可能导致阿朵面部留疤痕甚至“毁容”,其助理已经开始与韩国最好的整形医院建立联系,不排除近期进行治疗。

但是从照片判断,甚似剧照而非受伤时的照片,如果鲜血如此奔流在脸上,她还能站在台上吗?

图什么



昨日,一组“你从没见过的姜文与刘晓庆的照片”在网上曝光,这张照片拍摄于1992年6月,当时姜文29岁,刘晓庆38岁。姜文和刘晓庆的往日交情也随之被挖掘。

那些姜文&刘晓庆的陈年往事

1986年谢晋的电影《芙蓉镇》,让姜文收获了和刘晓庆的爱情。

1992年6月,刘晓庆获得金鸡百花双料影后荣誉,为了庆祝,刘晓庆到沈阳休假。在机场登机时,一位摄影师朋友拍下了那张珍贵的合影。

1994年双方平静分手。两人在法国时,刘晓庆就向姜文明确表示:“你可以当导演!”但姜文当时还没想过,他说:“如果要当导演,必须到美国学习十年。”刘晓庆则说,“导演需要的是才华,不是经验。十年后就晚了。”她一边给姜文鼓劲,一边开始筹集资金,这才成就了姜文的第一部电影。

信达澳银产业升级备受关注

2010年基金排名大战刚刚落幕,新投资已开始上演。刚刚获批的信达澳银产业升级股票型基金无疑是备受关注的一份子。信达澳银旗下基金业绩全面进入年度同类基金前1/2,对即将到来的产业升级基金寄予厚望。

信达澳银素以“惯性”踏准市场节奏著称,而产业升级基金就是“通过对经济发展趋势的判断及对国家相关政策的深入理解,精选受益于产业升级和新兴产业发展的个股,把握经济转型中的关键投资领域,从而为投资者谋求超额收益,属于股票型基金中收益稳健、风险相对适中的基金产品。”

听歌就要听Eason
金曲总是陈奕迅

第33届十大中文金曲颁奖礼
陈奕迅豪夺7项大奖



第33届十大中文金曲颁奖礼前晚在香港举行,由于近日气温急降,歌手冷到发抖,在“冷”清的情况下完成颁奖礼。陈奕迅以7项大奖成为当晚赢家,容祖儿虽然缺席,仍稳夺3个大奖,成为歌后7连霸。

陈奕迅:最重要的是跟歌迷交代

受版权风波影响的环球歌手陈奕迅夺得“最优秀流行歌手男歌手”、“传媒推荐大奖男歌手”、“全球华人至尊金曲”等7项大奖,第6次成为“最优秀流行歌手大奖”男歌手得主,陈奕迅说:“梅姐(梅艳芳)跟我讲过,最重要的是跟歌迷交代,欣赏你的知音,这个很重要,这个奖是属于大家的。”陈奕迅现场演唱了三位他最尊敬与欣赏的歌手——张学友、王菲与陈百强的歌曲。

当晚颁发50个奖项,4大唱片公司共夺24奖,其中环球夺17奖成为大赢家,东亚则以6奖成为唱片公司亚军,英皇与华

纳则各夺5奖。容祖儿与陈奕迅虽曾分别5次和3次夺得全国最佳歌手奖,但今年的这个奖项,落入方大同与李宇春手中。

林宥嘉含情偷看G.E.M.

歌手邓紫棋(G.E.M.)跟台湾“迷幻王子”林宥嘉恋情曝光后,前天二人首次同台碰头。虽然两人的座位相隔不远,但全程零交流,林宥嘉难掩爱意,曾经一度偷看前排的女友,可惜GEM以“背”回敬。

GEM除了获颁十优奖项外,她更首次

获颁金曲奖。她在台上除感谢唱片公司、经纪人及音乐监制外,还答谢送上暖水及保暖外套的工作人员,主持人李志刚刻意问想感谢哪位歌手,但口硬的她没有公开感谢“男友”林宥嘉,只说:“感谢这么多位歌手都这么努力去支持这个乐坛!”

英皇、东亚歌手全部缺席

由于英皇和东亚不满港台自设“传媒推荐大奖”,决定退出港台颁奖礼,旗下歌手容祖儿、Twins及何韵诗等前晚全部缺席。不过他们各自精彩,容祖儿与钟欣桐陪同干女儿Ashley庆祝六岁生日,她们戴

上毛毛帽不断自拍,并把照片发到网上。蔡卓妍跟男友陈伟霆却成了“苦命鸳鸯”,阿Sa因为起床后发觉严重落枕,后来去了看跌打,陈伟霆则患了重感冒。



留声机

我是范爷我怕谁

网友攒范冰冰彪悍语录

最近,有网友发布近年来范冰冰“彪悍语录”,一连串“惊世名言”公布后,一个潇洒自强的“范大爷”形象油然而生。

“演员是很孤单的职业,我没什么朋友。反正他们去哪都不带我,晚上我问他们在哪吃饭,他们说约了朋友,我想说能不能带我去,但最后也没说出来。”

“我24小时都在想工作的事情,因为没有别的事情让我动脑子了!”

“如果我是个花瓶,也是个名贵的花瓶吧,也不是任何地方都能放的。”

“嫁入豪门,其实门不重要,但门里面的人很重要。”

“我喜欢‘范爷’这个称谓,因为我觉得自己就是一个男性化的人。”

“我觉得‘戏霸’是个褒义词,表示戏演得好。我认为重点在‘戏’,而不是‘霸’,我会尽力做一个美丽的‘戏霸’。”

